
Na temelju Odluke o raspisivanju i provedbi Javnog natječaja za dodjelu potpora za poticanje 
razvoja lovstva u Zagrebačkoj županiji u 2025. godini (KLASA: 024-05/25-02/4, URBROJ: 238-
03-25-13, od 24. siječnja 2025. godine), Upravni odjel za poljoprivredu, ruralni razvitak i 
šumarstvo raspisuje 
 

JAVNI NATJEČAJ 
za dodjelu potpora za poticanje razvoja lovstva 

u Zagrebačkoj županiji u 2025. godini 
 
1. Predmet javnog natječaja 
Dodjela financijskih sredstava iz Proračuna Zagrebačke županije za 2025. godinu, za 
provedbu aktivnosti i projekata unutar specifičnih prioritetnih područja koji su ili će biti 
obavljeni u 2025. godini,  iz područja lovstva u Zagrebačkoj županiji, putem slijedećih mjera: 
 
Mjera 2. IZGRADNJA I UREĐENJE INFRASTRUKTURE U LOVSTVU 
Podmjere: 
 

2.1.   Objekti za obradu i čuvanje mesa divljači 
2.2.   Lovački domovi s popratnim sadržajima  
2.3.   Lovačke streljane  
2.4.   Ispust za divljač (volijera) s pripadajućom opremom  

 

Mjera 3. POPULARIZACIJA I PROMOCIJA LOVSTVA I LOVNOG TURIZMA 
 

Mjera 4. RAZVOJ LOVNOG STRELJAŠTVA I LOVNE KINOLOGIJE 
 

2. Kriteriji za dodjelu potpora 
 
2.1. Prihvatljivi Prijavitelji, uvjeti, dokazi i potrebna dokumentacija za dodjelu financijskih 
sredstava 
 

Pravo prijave na Javni natječaj imaju: 

- lovoovlaštenik lovišta na području Zagrebačke županije, odnosno pravna ili fizička osoba 
koja je stekla pravo lova u lovištu na području Zagrebačke županije na temelju Zakona o 
lovstvu, a na području Zagrebačke županije ima jedno ili više lovišta (u daljnjem tekstu: 
lovoovlaštenik), za Mjeru 2. 

- lovačka udruga koja nije lovoovlaštenik, za Podmjeru 2.2. 
- Lovački savez Zagrebačke županije, za Mjeru 3. i 4. 
 
Prijavitelji moraju provoditi aktivnost/projekt koji doprinosi razvoju lovstva. 
 
Prijavitelji trebaju ispunjavati uvjete kako slijedi: 

1. upis u odgovarajući Registar; 
2. da su registrirani kao udruge, zaklade, ustanove ili druge pravne osobe čija 

temeljna svrha nije stjecanje dobiti (neprofitne organizacije); 



3. da su se svojim statutom ili drugim odgovarajućim aktima opredijelili za 
obavljanje djelatnosti i aktivnosti koje su predmet financiranja i kojima promiču 
uvjerenja i ciljeve koji nisu u suprotnosti s Ustavom i zakonom; 

4. uredno ispunjenje obveza iz svih prethodno sklopljenih ugovora o financiranju iz 
Proračuna Županije i drugih javnih izvora; 

5. da nemaju dugovanja prema Proračunu Županije;  
6. da nemaju dugovanja sa osnove plaćanja doprinosa za mirovinsko i zdravstveno 

osiguranje i plaćanja poreza te drugih davanja prema državnom proračunu; 
7. da se protiv korisnika, odnosno osobe ovlaštene za zastupanje i voditelja 

programa/projekta ne vodi kazneni postupak i nije pravomoćno osuđen za 
prekršaje ili kaznena djela definirana Uredbom; 

8. da javno objavljuju programska izvješća (mrežne stranice udruge, izvješće s 
godišnje skupštine ili drugi prikladan način) i financijska izvješća za proteklu 
godinu (Registar neprofitnih organizacija) 

9. da imaju zadovoljavajuće organizacijske kapacitete i ljudske resurse za provedbu 
programa ili projekta, programa javnih potreba, javnih ovlasti, odnosno pružanje 
socijalnih usluga; 

10. da za prijavljene aktivnost nisu u cijelosti već odobrena sredstva iz drugih izvora u 
tekućoj godini. 

Dodatni uvjet koji prijavitelji trebaju zadovoljiti je da su registrirani na području Zagrebačke 
županije. 

 
2.2. Uvjeti, dokazi i potrebna dokumentacija za dodjelu novčanih potpora po mjerama 

MJERE 2., 3., 4. 
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Sjedište u Zagrebačkoj županiji* podatak iz Registra udruga 

Upis u odgovarajući registar* 
registracija prijavitelja iz odgovarajućeg registra ili 
Registra udruga 

Upis u registar neprofitnih organizacija* 
elektronska stranica registra neprofitnih organizacija 
(RNO) - za udruge i druge neprofitne organizacije 

Statut usklađen sa Zakonom o udrugama 
(NN 74/2014)* 

Statut  o  području  djelovanja  udruge/neprofitne  
organizacije 

Financijski izvještaj za 2024. godinu* 1 
Objava financijskog izvještaja na stranicama Registra 

neprofitnih organizacija 

Izvještaj o radu1 

Preslika zapisnika s godišnje skupštine Udruge za 2024. ili 

podatak o web stanicama prijavitelja na kojima javno 

objavljuje programska i financijska izvješća o radu 

Nema dugovanja prema državnom 
proračunu 

Potvrda o stanju poreznog duga - ne starija od 30 dana od 
dana predaje prijave 

Protiv prijavitelja (udruge) se ne vodi 
kazneni postupak 

Uvjerenje nadležnog suda da se protiv prijavitelja (udruge)  
ne vodi kazneni postupak, ne starije od šest mjeseci od 
dana predaje prijave 

Protiv osobe ovlaštene za zastupanje 
prijavitelja (udruge) se ne vodi kazneni 
postupak  

Uvjerenje nadležnog suda da se protiv osobe ovlaštene za 
zastupanje prijavitelja (udruge) ne vodi kazneni postupak, 
ne starije od šest mjeseci od dana predaje prijave 

Ako je voditelj programa/projekta različit 
od osobe ovlaštene za zastupanje2  

Uvjerenje nadležnog suda da se protiv voditelja 
programa/projekta ne vodi kazneni postupak, ne starije 
od šest mjeseci od dana predaje prijave 



Plan rada koji je donesen od strane 
Skupštine ili nekog drugog ovlaštenog 
tijela Udruge i sadrži aktivnosti koje se 
planiraju u 2025. godini provodit sukladno 
ciljevima i djelatnostima Udruge, ovjerena 
pečatom i potpisom osobe ovlaštene za 
zastupanje 

 

Plan rada za 2025. godinu 

Procjena troškova – troškovnik aktivnosti 
Predračuni, troškovnici, ponude, izjave suradnika o cijeni 
njihovih usluga i sl., osim ako je financijski plan utvrđen  
samo na osnovu procjene troškova 

DODATNI UVJETI ZA PODMJERE 2.1. i 2.2. 

   
   

Idejni projekt s troškovnikom (2.1.) 
Troškovnik za izgradnju ili adaptaciju objekta za obradu i 
čuvanje mesa divljači 

Legalizacijski akt/Ugovor o korištenju 
(2.1., 2.2.) 

Presliku dokaza o legalizaciji objekta sukladno Zakonu o 
gradnji (NN 153/13, 20/17, 39/19, 125/19) / Ugovor o 
dugoročnom korištenju prostora 

 

Dokaz o nadmorskoj visini doma iznad 300 
metara  (2.2.  - samo za lovačke udruge koje 
nisu lovoovlaštenici) 

Potvrda državne geodetske uprave o nadmorskoj visini 
objekta 

1-osim za novoosnovane udruge; 2- ako postoji 
* - Utvrdit će Povjerenstvo za provjeru ispunjavanja propisanih uvjeta javnog natječaja uvidom u javno dostupne registre 

Uz navedene uvjete koji se dokazuju dokumentacijom navedenom u „Popisu priloga koji se 
prilažu prijavi“ Prijavitelj je dužan dostaviti i sljedeće izjave ovjerene pečatom i potpisom 
osobe ovlaštene za zastupanje: 
- Izjavu o zadovoljavajućim organizacijskim i ljudskim kapacitetima - Obrazac IZJ-1, 
- Izjavu o nepostojanju dvostrukog financiranja - Obrazac IZJ-2, 
- Izjavu o nepostojanju sukoba interesa - Obrazac IZJ-3, 
- Izjavu o utvrđenom načinu javnog objavljivanja programskog i financijskog izvješća - 

Obrazac IZJ-4, 
- Izjavu o neosuđivanosti - Obrazac IZJ-5, 
- Izjavu o partnerstvu (ako je primjenjivo) - Obrazac IZJ-6. 
Prijave s nepotpunom dokumentacijom neće se razmatrati. 

 
 
2.3. Iznosi potpore 
Najviši ukupni godišnji iznos novčane potpore za tekuću godinu koju jedan korisnik može 
ostvariti na temelju Odluke o uvjetima i kriterijima dodjele potpora za poticanje razvoja 
lovstva u Zagrebačkoj županiji u 2025. godini (KLASA: 024-05/25-02/4, URBROJ: 238-03-25-6, 
od 24. siječnja 2025.) iznosi do 13.200,00 eura za Lovoovlaštenika, do 4.000,00 eura za 
lovačku udrugu koja nije lovoovlaštenik i 50.000,00 eura za Lovački savez Zagrebačke 
županije.  Za sve potpore prava i obveze korisnika utvrđuju se ugovorom. 
 
3. Način prijave, mjesto dostave prijave i dokumenti koji se trebaju dostaviti uz prijavu  
 
Prijava na ovaj Javni natječaj podnosi se putem Sustava za upravljanje natječajima i 
provedbom projekata „ePrijava“ (u daljnjem tekstu: sustav „ePrijava“). 
Prije nego Prijavitelj kroz sustav „ePrijava“ prijavi projekt, treba se registrirati. Po registraciji, 
Prijavitelj u svoju e-poštu dobiva lozinku kojim se kasnije prijavljuje u sustav „ePrijava“.  



U sustav „ePrijava“ se ulazi kroz službenu mrežnu stranicu Zagrebačke županije 
www.zagrebacka-zupanija.hr na mjestu objave Javnog natječaja. 
Upute za korisnike sustava „ePrijava“ nalaze se na službenoj mrežnoj stranici Zagrebačke 
županije www.zagrebacka-zupanija.hr. 
 
Po završenoj prijavi putem sustava ePrijava, Prijavitelj je obvezan ispisati:  
- Prijavni obrazac,  
- Izjavu o zadovoljavajućim organizacijskim i ljudskim kapacitetima - Obrazac IZJ-1, 
- Izjavu o nepostojanju dvostrukog financiranja - Obrazac IZJ-2, 
- Izjavu o nepostojanju sukoba interesa - Obrazac IZJ-3, 
- Izjavu o utvrđenom načinu javnog objavljivanja programskog i financijskog izvješća - 

Obrazac IZJ-4, 
- Izjavu o neosuđivanosti - Obrazac IZJ-5, 
- Izjavu o partnerstvu (ako je primjenjivo) - Obrazac IZJ-6. 
Svaki od navedenih dokumenata je potrebno potpisati i ovjeriti pečatom te preporučeno 
putem pošte poslati najkasnije u roku od 7 (sedam) dana od dana podnošenja prijave putem 
sustava „ePrijava“. 
Sva dokumentacija iz Točke 2.2 ovog Javnog natječaja koja se prilaže Prijavnom obrascu se 
učitava kroz sustav „ePrijava“ i ne šalje se poštom. 

 
Prijavni obrazac mora biti potpisan i poslan preporučenom poštom u zatvorenoj omotnici na 
adresu: 
 
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA 
Upravni odjel za poljoprivredu, ruralni razvitak i šumarstvo 
S naznakom „Prijava na javni natječaj-LOVSTVO-NE OTVARAJ“   
Ulica grada Vukovara 72/V, 10000 Zagreb 
 
Ili osobnom dostavom putem pisarnice Zagrebačke županije na adresi: 
Ulica grada Vukovara 72, 10000 Zagreb - prizemlje 
 

Za svu dokumentaciju koja se učitava u sustavu „ePrijava“, Zagrebačka županija može tražiti 
uvid u originalnu dokumentaciju, što joj je Prijavitelj dužan omogućiti. 

Propisane uvjete Javnog natječaja provjerava Povjerenstvo za provjeru ispunjavanja 
propisanih uvjeta javnog natječaja, a Povjerenstvo za ocjenjivanje prijavljenih projekata 
razmatra i ocjenjuje prijave koje su ispunile propisane uvjete. Članovi oba povjerenstva 
potpisuju izjavu o nepristranosti i povjerljivosti. 

 
4. Rok za dostavu prijave 
Natječaj je otvoren 30 dana od dana objave, odnosno prijave na Javni natječaj podnose se 
putem sustava „ePrijava“ do ponoći (23:59 sati) tridesetog dana od dana objave Javnog 
natječaja. 
 

http://www.zagrebacka-zupanija.hr/
http://www.zagrebacka-zupanija.hr/


Prijava se smatra podnesenom u trenutku zaprimanja u Zagrebačku županiju na način kako 
je objašnjeno u Točki 3. ovog Javnog natječaja. 
 
Prijave koje ne budu podnesene u propisanom roku, na način i u obliku koji su ovdje opisni, 
smatrat će se neprihvatljivim i neće se razmatrati. 
 
5. Informacije:  

Informacije o ovom Javnom natječaju, propisani obrasci i dokumentacija te sve obavijesti i 

promjene uz ovaj Javni natječaj, kao i Zaključak župana o odabiru Programa/Projekta i 

dodjeli sredstava, bit će objavljene na službenoj mrežnoj stranici Zagrebačke županije 

www.zagrebacka-zupanija.hr u rubrici Natječaji / Javni natječaji / Upravni odjel za 

poljoprivredu, ruralni razvitak i šumarstvo, pod nazivom „Javni natječaj za dodjelu potpora za 

poticanje razvoja lovstva u Zagrebačkoj županiji u 2025. godini“. 

Sva dodatna pojašnjenja ili informacije mogu se zatražiti na broj telefona 01/6009-427.  

 

KLASA: 323-02/25-01/3 

URBROJ: 238-08-01/4-25-02 

Zagreb, 06. veljače 2025. 

http://www.zagrebacka-zupanija.hr/

